
Program putovanja:

1. dan: ZAGREB - KARLOVAC - RIJEKA - RAVENNA 

Polazak autobusa u 5.30 sati s Autobusnog kolodvora Zagreb (peron 502-506). Vožnja kroz Sloveniju
i Italiju s kraćim stajanjima na putu do Ravenne, nekada važne luke Jadrana, posebno poznate po
jakom Bizantskom utjecaju. Po dolasku smještaj u hotel. Nakon kraće pauze razgled grada: San
Giovanni Evangelista, Tomba di Dante Allighieri, Piazza del Popolo, Spirito Santo, Galla Placida
Mausoleo... Večer slobodna za vlastite programe. Noćenje u hotelu.

2. dan: RAVENNA - SAN MARINO - RIMINI - RAVENNA 

Po doručku odlazak do San Marina. Razgled grada - države, za čiji je osnutak zaslužan Rabljanin, Sv.
Marin, po kojem je grad i dobio ime: Palazzo Publico, Basilica del Santo, crkva Sv. Franceska, zidine
grada. Nakon razgleda odlazak do Riminija, rodnog grada čuvenog talijanskog režisera Federica
Fellinija. Kraći razgled grada: Tiberijev most, Augustov slavoluk, Domus del chirurgo, Tempio
Malatestiano...U kasnim poslijepodnevnim satima povratak do Ravenne. Večer slobodna za vlastite
programe. Noćenje u hotelu.

3. dan: RAVENNA - BOLOGNA - RIJEKA - KARLOVAC - ZAGREB 

Nakon doručka odjava iz hotela i odlazak do Bologne. Razgled grada poznatog osim po jednom od
prvih sveučilišta u Europi i brojnim kolonadama u staroj jezgri, i kao neslužbena prijestolnica
gastronomije u Italiji. Posebno skrećemo pažnju na Piazza Maggiore, Neptunovu fontanu i crkvu sv.
Petronija, mnogobrojne tornjeve kojima su nekada plemićke obitelji pokazivale svoju moć te zgradu
Sveučilišta… Nastavak putovanja za Zagreb. Dolazak se očekuje u večernjim satima.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


